

## Gamme Placomix® Pro

Les nouveaux enduits en pâte prêts à l'emploi pour le jointoiement des plaques de plâtre : Placomix<sup>®</sup> Pro et Placomix<sup>®</sup> Pro Allégé





### Description

Les enduits prêts à l'emploi **Placomix® Pro** et **Placomix® Pro** Allégé sont deux enduits complémentaires et polyvalents. Performants, ils s'adaptent à toutes les méthodes de travail, quelle que soit l'étape de pose concernée : collage de la bande, recouvrement, passe de finition.











Système



Les enduits prêts à l'emploi **Placomix**° **Pro** et **Placomix**° **Pro** Allégé sont destinés à la réalisation de joints avec bande entre plaque de plâtre en murs et plafonds.

### Mise en œuvre

Les enduits en pâte **Placomix**° **Pro** et **Placomix**° **Pro Allég**é sont prêts à l'emploi, et ne nécessitent pas de préparation préalable. Toutefois, il est possible d'ajouter de l'eau par petites quantités (250 mL) pour adapter le produit à une utilisation particulière. Mélangez alors le produit, et testez jusqu'à obtenir la consistance souhaitée.

Les supports couverts doivent être sains, secs, non pulvérulents et compatibles avec le système de jointoiement.

### **-**Produit

- > Des enduits faciles et agréables à travailler
- > Fonctions collage, charge et finition, pour plus de polyvalence
- > S'adaptent aux différentes méthodes de travail (application manuelle et mécanisée)
- > Une formule sans odeur pour un meilleur confort d'usage
- Une très grande blancheur pour un meilleur rendu
- > De vrais prêts à l'emploi pour plus d'efficacité chantier
- > Un séchage rapide\* pour une deuxième passe rapprochée

<sup>\*</sup> selon conditions climatiques

















# **Gamme Placomix® Pro**

#### Des enduits complémentaires



- Choisissez Placomix<sup>®</sup> Pro pour un collage de bande optimal
- Choisissez Placomix<sup>®</sup> Pro pour une glisse inégalée



- Choisissez Placomix<sup>®</sup> Pro Allégé pour une finition exceptionnelle
- Choisissez Placomix® Pro Allégé pour un rendement excellent

### ☑ Caractéristiques techniques des enduits Placomix® Pro et Placomix® Pro Allégé

	Placomix® Placomix® — PRO Allégé —				
Type d'enduit	Pâte (séchage)				
Temps d'utilisation après ouverture	Plusieurs jours (si refermé correctement)				
Temps d'attente avant recouvrement	24 à 48 heures (selon conditions climatiques)				
Poids	22 kg / 13 L	17 kg / 13 L			
Consommation	Environ 525 g/m² (1 seau de 22 kg = 42 m²)	Environ 400 g/m² (1 seau de 17kg = 42,5 m²)			
Couleur	Blanc				
Réaction au feu	A2-s1, d0				
Textes de référence	DTU 25.41 - DTU 25.42				
Norme	EN 13963:2014				
Déclaration de performances	PEM021				
Marquage sanitaire	A+				
Biocides	Contient : 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one (BIT), 2 méthyl-2H isiothiazole 3-one (MIT), 2 brom-2-nitro propandiol (Bronopol)				
Préparation	Prêt-à-l'emploi				
Précautions d'emploi	Ne pas utiliser si la température de l'air ou du support est inférieure à 5°C ou supérieure à 30°C				
Stockage	9 mois en emballage d'origine fermé et protégé				
Conservation	À l'abri du gel				

#### ☐ Gamme à l'Offre 100% Placo®

Produit	Code article	Code EAN Unité Consom.	Conditionnement de vente	Poids		Délai
				Produit	Palette	Indicatif
Placomix <sup>®</sup> Pro	A83620000	3496250266674	33 seaux par palette	22 kg	0,73 T	J + 5
	A83620011	3496250266674	11 seaux par palette	22 kg	0,24 T	J + 5
Placomix <sup>®</sup> Pro Allégé	A86700000	3496250266698	33 seaux par palette	17 kg	0,56 T	J + 5
	A86700011	3496250266698	11 seaux par palette	17 kg	0,19 T	J + 5

**F4233 - Octobre 2015** - Placoplatre : 01 46 25 46 25 - Les photos et illustrations utilisées dans cette documentation ne sont pas contractuelles. La reproduction, même partielle, des schémas, photos et textes de ce document est interdite sans l'autorisation de Placoplatre (Loi du 11 mars 1957).

Placo